
 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ВИКЛАДАЧІВ  
Вивчення думки викладачів ГЕОГРАФІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ (у рамках комплексного 

моніторингу) щодо удосконалення організації освітнього процесу  
та забезпечення якості підготовки майбутніх фахівців. 

Загальна кількість викладачів – 63 
Взяли участь в анкетуванні – 59 респондентів (93,7%) 

 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 
Менше паперової роботи. Більше довіри кафедрі .Підвищення вимогливості до " 

сачків і зовнішніх сумісників 

Завдяки політиці декана факультету М.Д. Заячука, та деканату зокрема,всі 

запропоновані у запитаннях ідеї реалізовуються на практиці! А це і є основа 

розвитку факультету! Факультету лише потрібно не втратити набуте і продовжувати 

свій автентичний шлях розвитку!!!  

Покращити матеріальну базу на факультеті 

Впроваджувати більше механізмів стимулювання вдосконалення педагогічної 

майстерності викладачів. 

Переглянути формулу розрахунку ставок, яка призводить до скорочення ставок і 

до збільшення навантаження на одного викладача 

Ліцензійне програмне забезпечення ArcGIS, оновлення приладів для проведення 

польових географічних навчальних практик, оснащення бази "Мигово" для 

проведення практик, оновлення геофізичної обсерваторії із додаванням автономного 

електропостачання та удосконаленої моделі цифрової метеостанції 

Варто зменшити студентоцентризм, а то протягом останніх років видається, що 

викладачі повинні не виконувати свою безпосередню роль - давати знання, а 

догоджати студентам 

Побільше баз для проведення практикумів 

Підготовка фахівців проводиться на високому рівні 

Оновлення техніки в комп'ютерних аудиторіях, 

збільшити матеріальне стимулювання. Закордонні 

практики.  


